
 

ERC – žádost o podporu v roce 2021  

Farní Charita Kamenice nad Lipou – Kraj Vysočina, www.kamenice.charita.cz 

Farní charita působí v Kamenici nad Lipou od roku 1992. Z počátku fungovala díky dobrovolníkům, ale 

s postupem času se rozvinula v potřebnou profesionální organizaci. Hlavní činností od zrodu charity je 

terénní pečovatelská služba, při které pomáhají seniorům a zdravotně hendikepovaným zůstat co 

nejdéle ve svém domácím přirozeném prostředí. Ostatní činnosti se na základě vznikajících potřeb 

vyvíjely až do dnešní podoby. Velmi přínosná pro péči v domácím prostředí je půjčovna kompenzačních 

pomůcek a poměrně oblíbená je i služba senior taxi, kterou založili v roce 2018. Provozují Klub seniorů, 

kam dochází pravidelně 10-15 osob a každé pondělí se těší na nové aktivity, které pro ně charita 

připravuje. Dobročinný obchůdek Dobromysl provozují od roku 2016 a dělá radost nejen jejich 

zaměstnankyním se zdravotním hendikepem, ale i všem kupujícím a také organizacím, které díky 

komisnímu prodeji podporují. Další aktivity, díky kterým získávají finanční a materiální zdroje, jsou např. 

potravinová sbírka, Tříkrálová sbírka a účast na místních akcích. Z těchto zdrojů podporují osoby 

v tíživých životních situacích v blízkém okolí. 

Benefiční akce: Dobročinný Jarmark pro Charitu, který se koná pravidelně každý rok, bohužel letos 

neproběhl. Přesto jsme se rozhodli Farní charitu Kamenice nad Lipou podpořit částkou ve výši 

předpokládaného výtěžku. Budeme moc rádi, když se k nám připojíte prostřednictvím sbírky v rámci 

Týdne modliteb za jednotu křesťanů 18. – 25.1.2021. 

Předpokládaný výtěžek 30 000 Kč 

Využití výtěžku a daru: Získané prostředky využijí v Kamenici nad Lipou na nákup kompenzačních 

pomůcek, jako je například XXL invalidní vozík, podložky proti vzniku proleženin nebo WC židle. Tyto 

pomůcky můžou prodloužit dobu pobytu v domácím prostředí osobám se sníženou soběstačností.  

 

    
 

 
 

 

 

 

 

http://www.kamenice.charita.cz/

